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(prosim ¢itelné!)

Piiklad 1 Vydélte komplexni &isla: 2, = /%, 2, = 4 €75,

Piiklad 2 Napiste pseudokod nebo kod v Pythonu nebo jazyce C pro vypocet urcitého integralu fttf x(t)dt
signalu se spojitym casem x(t). Signal je ulozen v poli x, ¢asovy krok (vzorkovaci perioda) je Delta, indexy

do pole x odpovidajici ¢asim t; a ty uz jsou nalezeny a jsou v proménnych il a i2.

Piiklad 3 Signal na obrazku je diskrétni cosinusovka z[n] = Cj cos(win + ¢1) s amplitudou Cy, nor-

movanou kruhovou frekvenci wy a fazi ¢;. Urcete hodnoty téchto parametri.
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Priklad 4 Jsou dany dvé komplexni exponencidly s diskrétnim casem:
ei[n] = 2e75e701™  eyn] = 2e77ie 0™, Napiste cosinusovku, ktera vznikne jejich souctem:
x[n] = ey[n] + e3[n], se spravnymi hodnotami vSech parametru.

Priklad 5 Popiste Sroub velikosti M5 pomoci spojité komplexni exponencidly. Jeho primér je 5 mm

(polomér je tedy 2.5 mm), stoupani zavitu je 0.8 mm.



Priklad 6 Na obréazku jsou zadany dvé baze: bi[n] a by[n|, obé o délce N = 100 vzorku. Zjistéte, zda
jsou ortogonalni.
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Priklad 7 Urcete frekvenéni rozliseni diskrétni Fourierovy transformace DFT (vzdéalenost mezi X k] a
X[k + 1]). Pocet vzorku je N = 100. Vzorkovaci frekvence je Fy; = 10 kHz. Vysledek napiste pro vechny
pouzivané typy frekvenci:

bézna frekvence: .................
kruhova frekvence: .................
normované frekvence: .................

normované kruhova frekvence: .................

Piiklad 8 Signal z[n| o délce N = 8 vzorkii ma pro n = 0...7 hodnoty z[n] =1, 0, 1, 0, 0, 0, 0, 0.
Urcete zadany koeficient jeho diskrétni Fourierovy transformace (DFT) a napiste jej ve slozkovém tvaru.
Pomiicka: X[k] = SN a[n]e i Fn,

Priklad 9 Napiste pseudokdd nebo kéd v Pythonu nebo jazyce C pro vypocet vSech koeficienti DFT.
Signal je uloZen v poli x, o délce N vzorku, koeficienty ulozte do pole X, o délce také N vzorka. Pokud
budete psat v C, predpokladejte, ze umi komplexni ¢isla. Funkce dft, fft, atd. jsou zakazény.

Piiklad 10 Dokazte periodicitu Fourierovy transformace s diskrétnim casem (DTFT), tedy platnost
X (/) = X (e7@+m27) kde m je libovolné celé &slo. Pomicka: X (e7) = SN 1 an]e7eon.



